



**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΣΚΡΑΜΠΛ**  
**Α.Μ. ΠΡΩΤ/ΚΕΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 10483**  
**ΤΡΙΑ ΠΛΑΤΑΝΙΑ 12 – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ**  
**Α.Φ.Μ. 997224100 – Δ.Ο.Υ. Ε΄ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ**

**Πρακτικό 121 / 01.03.2024**

**Το παρακάτω email εστάλη στους Ομίλους την 1/1/2024:**

Αγαπητοί συμπαίκτες, αξιότιμοι Πρόεδροι Καλή Χρονιά!

Μέσα στο 2023 υπεβλήθησαν στο Δ.Σ. της Π.Ε.Σ. για αξιολόγηση δεκατέσσερις (14) προτάσεις συν άλλες τρεις (3) παραλλαγές των ως άνω δεκατεσσάρων. Όλες οι προτάσεις (καθώς και οι παραλλαγές τους) σχετίζονταν με την επεξεργασία, την τροποποίηση, τη βελτίωση, τη διασαφήνιση ή την αναδιατύπωση μέρους των επίσημων πανελλαδικά «κανονισμών διεξαγωγής αγώνων» και «όρων αποδοχής λέξεων». Παρακαλούμε να τις διαβάσετε αναλυτικά, καθώς επίσης και τις αντίστοιχες αποφάσεις του ΔΣ της ΠΕΣ στο πρακτικό αρ. 115 / 30.12.2023.

Όπως προκύπτει από το πρακτικό αρ. 115, άλλες προτάσεις αξιολογήθηκαν αρνητικά (αποφασίστηκε δηλαδή να μην προωθηθούν προς ψήφιση στις Γενικές Συνελεύσεις των Ομίλων) και άλλες αξιολογήθηκαν θετικά (αποφασίστηκε δηλαδή να προωθηθούν στα τέλη του έτους προς ψήφιση στις Γενικές Συνελεύσεις των Ομίλων).

### **ΟΙ 11 ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ:**

**Πρόταση 1:** Να υπαχθεί στα αποδεκτά βοηθήματα το Χρηστικό Λεξικό της Νεοελληνικής Γλώσσας (Ακαδημία Αθηνών), Β΄ έκδοση (έντυπη) 2016 + Γ΄ έκδοση (διαδικτυακή) 2023. Η πρόταση αυτή συνοδεύεται από [αναλυτική μελέτη - παρουσίαση - πρόταση αποδοχής](#), στην οποία έχει ενσωματωθεί και η πλήρης λίστα όλων των νέων λέξεων 2 – 15 γραμμάτων που προέκυψαν από την ενδελεχή μελέτη, αποδελτίωση και ψηφιοποίηση του λημματολογίου των ως άνω λεξικών, καθώς και πιστή αποτύπωση των αντίστοιχων λημμάτων, όπως ακριβώς εμφανίζονταν στη διαδικτυακή έκδοση, στις 18/12/2023. Παρακαλούμε διαβάστε τη μελέτη.

**Πρόταση 2:** Να υπαχθεί στα αποδεκτά βοηθήματα το επονομαζόμενο «Συμπληρωματικό Λημματολόγιο Σκραμπλ». Η πρόταση αυτή συνοδεύεται από [αναλυτική μελέτη - παρουσίαση - πρόταση αποδοχής](#). Παρακαλούμε διαβάστε τη μελέτη.

**Πρόταση 3:** Να αφαιρεθεί από τα αποδεκτά βοηθήματα η Γραμματική της Αρχαίας Ελληνικής του Μιχ. Οικονόμου και ταυτόχρονα να υπαχθεί σε αυτά η Γραμματική της Καθαρεύουσας του Αχ. Τζάρτζανου (1930). Η πρόταση αυτή συνοδεύεται από [αναλυτική μελέτη - παρουσίαση - πρόταση αποδοχής](#), στην οποία έχει ενσωματωθεί και η πολύ μικρή λίστα των (μετρημένων στα δάχτυλα του ενός χεριού) αλλαγών που φέρνει η αντικατάσταση αυτή στη βάση αποδεκτών λέξεων του ελληνικού αγωνιστικού σκραμπλ. Παρακαλούμε διαβάστε τη μελέτη.

**Πρόταση 4:** Να αφαιρεθεί από τα αποδεκτά βοηθήματα η Γραμματική Τριανταφυλλίδη 1941, ανατύπωση 1996. Η πρόταση αυτή συνοδεύεται από [σχετική μελέτη - παρουσίαση](#). Παρακαλούμε διαβάστε τη μελέτη.

**Πρόταση 5:** Να εγκριθεί a priori το πόρισμα της «δευτεροβάθμιας τριμελούς επιτροπής» (Άννα Ιορδανίδου, Εύη Μητρούση, Μαρία Αλεξίου), η οποία συστάθηκε –με απόφαση του ΔΣ της ΠΕΣ– με σκοπό να εξετάσει την αποδεκτότητα ή μη των «διαφορών» μεταξύ του «Greek Scrabble Anagrammer» και του «2-8» (anagrammer). Υπό την αίρεση φυσικά ότι –ανεξάρτητα από το εάν θα υπερψηφιστεί από τις ΓΣ– θα εναπόκειται στη διακριτική ευχέρεια του ΔΣ είτε να απορρίψει το εν λόγω πόρισμα, εάν με αυτό καταστρατηγούνται οι επίσημοι «όροι αποδοχής λέξεων» σε κάποιο συγκεκριμένο σημείο (ή και το αντίθετο, δηλαδή εάν λ.χ. με αυτό απορρίπτονται κλιτικοί τύποι που τεκμαίρονται οφθαλμοφανέστατα, ρητώς και με σαφήνεια μέσα στα αποδεκτά βοηθήματα), είτε εναλλακτικά να ζητήσει επανεξέταση από την επιτροπή στο συγκεκριμένο σημείο.

**Πρόταση 6:** Να εναρμονισθεί με την επικείμενη ετυμολογία της «δευτεροβάθμιας τριμελούς επιτροπής» το ήδη αποδεκτό ηλεκτρονικό βοήθημα «Greek Scrabble Anagrammer» και οι συντάκτες του να δημοσιεύσουν εκ νέου τη νέα εναρμονισμένη λίστα «αποδεκτές λέξεις 2-8 γραμμάτων». Εξάλλου, ήδη υπογραμμίζεται στον πρόλογο αυτού του βοηθήματος ότι «η ομάδα εργασίας δεσμεύεται να ενημερώνει την παρούσα λίστα, όποτε προκύπτουν αλλαγές που απορρέουν από αποφάσεις του συνόλου των ομίλων του ελληνικού αγωνιστικού σκραμπλ και της Πανελλήνιας Ένωσης Σκραμπλ». Να γίνει επί τούτου (περί της ετυμολογίας της «δευτεροβάθμιας τριμελούς επιτροπής») και σχετική αναφορά στον πρόλογο, όπου ήδη αναφέρεται ότι το βοήθημα αυτό «έχει συνταχθεί σύμφωνα με τους όρους αποδοχής λέξεων που είναι αναρτημένοι στην ιστοσελίδα της Πανελλήνιας Ένωσης Σκραμπλ, σύμφωνα με τις γνωμοδοτήσεις των συνεργαζόμενων λεξικογραφικών κέντρων και σύμφωνα με τις γνωμοδοτήσεις του Τμήματος Ελληνικής Γλώσσας της ΠΕΣ». Να αναφέρεται επίσης ότι το βοήθημα αυτό θα εναρμονίζεται αντιστοίχως με τις οποιεσδήποτε αποφάσεις της επιτροπής που θα συσταθεί μελλοντικά σε β' φάση (όπως περιγράφεται επακριβώς στο θέμα 6 του πρακτικού αρ. 113 / 15.10.2023), η οποία «θα είναι υπεύθυνη από κοινού με το Δ.Σ. της Π.Ε.Σ. για την έγκριση της τελικής λίστας αποδεκτών λέξεων που τίθεται σε ισχύ κάθε Σεπτέμβριο».

**Πρόταση 7:** Να ενταχθεί στα αποδεκτά βοηθήματα (όπως αυτά παρατίθενται αναλυτικά στους όρους αποδοχής λέξεων) και το –μη αποδεκτό σήμερα – ηλεκτρονικό βοήθημα

«anagrammer.gr» εφόσον, όταν και οποτεδήποτε οι συντάκτες του δημοσιεύσουν νέα εναρμονισμένη λίστα «οι λέξεις 2-8 γραμμάτων» (με παράλληλη αναπροσαρμογή και της αντίστοιχης ηλεκτρονικής βάσης), υπό την προϋπόθεση ότι στον πρόλογο της εν λόγω λίστας θα αναφέρεται σαφώς, ρητώς και ξεκάθαρα ότι το βοήθημα αυτό:

α) συντάσσεται με γνώμονα τους όρους αποδοχής λέξεων όπως αυτοί αναρτώνται (και ενίοτε πιθανώς να τροποποιούνται άπαξ ετησίως) στην ιστοσελίδα της ΠΕΣ

β) αποτελεί προϊόν εναρμόνισης με το πόρισμα της «δευτεροβάθμιας τριμελούς επιτροπής»

γ) θα εναρμονίζεται αντιστοίχως (άπαξ ετησίως) και με οποιεσδήποτε μελλοντικές γνωμοδοτήσεις, είτε των συνεργαζόμενων λεξικογραφικών κέντρων είτε του Τμήματος Ελληνικής Γλώσσας της ΠΕΣ (καθόσον όλες αυτές οι γνωμοδοτήσεις έχει ψηφιστεί πανελλαδικώς να συμπεριλαμβάνονται στους όρους αποδοχής λέξεων)

δ) θα εναρμονίζεται αντιστοίχως με τις οποιεσδήποτε αποφάσεις της επιτροπής που θα συσταθεί μελλοντικά σε β' φάση (όπως περιγράφεται επακριβώς στο θέμα 6 του πρακτικού αρ. 113 / 15.10.2023), η οποία "θα είναι υπεύθυνη από κοινού με το Δ.Σ. της Π.Ε.Σ. για την έγκριση της τελικής λίστας αποδεκτών λέξεων που τίθεται σε ισχύ κάθε Σεπτέμβριο".

**Πρόταση 8:** Να αντικατασταθεί στους «όρους αποδοχής λέξεων» η διατύπωση του εδαφίου Δ4:

«Είναι δεκτός ο παρατατικός με κατάληξη –αγα, σε ρήματα β' συζυγίας με διπλή κατάληξη –άω & -ώ (συνηρημένα) ακόμη και σε αυτά που αναφέρεται ότι έχουν λόγια προέλευση. Δηλαδή είναι δεκτό το ΑΓΑΠΑΓΑ κατά το ΑΓΑΠΑΩ - ΑΓΑΠΩ. Εξαιρούνται τα δισύλλαβα ΔΡΑΩ, ΖΑΩ, ΠΑΩ.»

από τη νέα διατύπωση:

«Είναι δεκτός ο παρατατικός με κατάληξη –αγα, σε ρήματα β' συζυγίας με διπλή κατάληξη –άω & -ώ (συνηρημένα) ακόμη και σε αυτά που αναφέρεται ότι έχουν λόγια προέλευση. Δηλαδή είναι δεκτό το ΑΓΑΠΑΓΑ κατά το ΑΓΑΠΑΩ - ΑΓΑΠΩ. Εξαιρούνται τα δισύλλαβα ΔΡΑΩ, ΖΑΩ, ΠΑΩ, **ΤΖΑΩ.**»

(Με κόκκινα γράμματα οι αλλαγές που προτείνεται να εισαχθούν· εν ολίγοις, προστίθεται στις εξαιρέσεις το ρήμα ΤΖΑΩ).

**Πρόταση 9:** Να αφαιρεθεί από τους «κανονισμούς διεξαγωγής αγώνων» η φράση:

«Δεν επιτρέπεται στους παίκτες να γράφουν οτιδήποτε, λ.χ. συνοδευτικά με τη σκέψη για αναζήτηση λέξης».

**Πρόταση 10:** Να αντικατασταθούν στους «κανονισμούς διεξαγωγής αγώνων»

**πρώτον**, η διατύπωση του εδαφίου Δ. ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΑΓΩΝΑ, α. Υποχρεώσεις εφόρου:

ι) Αποφασίζει για το αν μια λέξη είναι αποδεκτή ή όχι μετά από ένσταση που διενεργήθηκε, αφού συμβουλευτεί τους κανονισμούς, τα βοηθήματα και οποιονδήποτε παρευρισκόμενο κρίνει ο ίδιος. Εξηγεί (εάν του ζητηθεί) τον λόγο αποδοχής ή μη της ένστασης. Προσοχή! Ο έφορος δεν θα πρέπει να αναφέρει στοιχεία σχετικά με τη λέξη στην οποία έγινε

ένσταση, τα οποία είναι πιθανό να βοηθήσουν τους παίκτες στην εξεύρεση άλλου τύπου της λέξης, παραπλήσιας μορφολογικά λέξης, στην επέκτασή της με γράμμα, κλπ. Εάν το κάνει, ο παίκτης που θίγεται μπορεί να απαιτήσει ακύρωση της κίνησης του αντιπάλου που εκμεταλλεύθηκε την πληροφορία.

ii) Φροντίζει για την ομαλή διεξαγωγή όλων των αγώνων υπηρεσίας του και επιλύει τυχόν αγωνιστικά προβλήματα

iii) Συλλέγει τα υπογεγραμμένα φύλλα βαθμολογίας.

από τη νέα διατύπωση:

i) Αποφασίζει για το αν μια λέξη είναι αποδεκτή ή όχι μετά από ένσταση που διενεργήθηκε, αφού συμβουλευτεί τους κανονισμούς, τα βοηθήματα και οποιονδήποτε παρευρισκόμενο κρίνει ο ίδιος. Εξηγεί (εάν του ζητηθεί) τον λόγο αποδοχής ή μη της ένστασης. Προσοχή! Ο έφορος δεν θα πρέπει να αναφέρει στοιχεία σχετικά με τη λέξη στην οποία έγινε ένσταση, τα οποία είναι πιθανό να βοηθήσουν τους παίκτες στην εξεύρεση άλλου τύπου της λέξης, παραπλήσιας μορφολογικά λέξης, στην επέκτασή της με γράμμα, κλπ. Εάν το κάνει, ο παίκτης που θίγεται μπορεί να απαιτήσει ακύρωση της κίνησης του αντιπάλου που εκμεταλλεύθηκε την πληροφορία.

ii) Φροντίζει για την ομαλή διεξαγωγή όλων των αγώνων υπηρεσίας του και επιλύει τυχόν αγωνιστικά προβλήματα **επί τη βάσει των όρων του παρόντος ή και κατά την κρίση του, εάν πρόκειται περί ειδικών περιπτώσεων για τις οποίες δεν υπάρχει πρόβλεψη.**

iii) **Επεμβαίνει αυτοδικαίως, εάν παραστεί ανάγκη, προκειμένου να επιβάλει την τήρηση των διατάξεων αναγκαστικού δικαίου του παρόντος κανονισμού (όπως π.χ. σε θέματα έναρξης χρόνου, σωστής ρύθμισης χρονομέτρου κτλ.).**

iv) Συλλέγει τα υπογεγραμμένα φύλλα βαθμολογίας.

(Με κόκκινα γράμματα οι αλλαγές που προτείνεται να εισαχθούν)

και **δεύτερον**, η διατύπωση του εδαφίου Δ. ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΑΓΩΝΑ, δ. Χρόνος, ii:

ii) Κανείς άλλος εκτός των παικτών δεν δικαιούται να επεμβαίνει στην χρονομέτρηση, ούτε να σχολιάζει για χρόνο που δεν ξεκίνησε, κλπ. Είναι αποκλειστική ευθύνη των παικτών να χειρίζονται το χρονόμετρο, αποκλειστική ευθύνη του αντιπάλου να ξεκινά το χρονόμετρο του παίκτη και αποκλειστική ευθύνη του παίκτη να σταματά τον χρόνο μετά την κίνησή του.

από τη νέα διατύπωση:

ii) Κανείς άλλος εκτός των παικτών **και του εφόρου** δεν δικαιούται να επεμβαίνει στη χρονομέτρηση, ούτε να σχολιάζει για χρόνο που δεν ξεκίνησε, κλπ. Είναι αποκλειστική ευθύνη των παικτών να χειρίζονται το χρονόμετρο, αποκλειστική ευθύνη του αντιπάλου να ξεκινά το χρονόμετρο του παίκτη και αποκλειστική ευθύνη του παίκτη να σταματά τον χρόνο μετά την κίνησή του.

(Με κόκκινα γράμματα οι αλλαγές που προτείνεται να εισαχθούν)

**Πρόταση 11:** Να προστεθεί στους «κανονισμούς διεξαγωγής αγώνων», Δ. ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΑΓΩΝΑ, ολόκληρο το κάτωθι νέο εδάφιο:

θ. Σβήσιμο (παρακολούθηση) γραμμάτων

i) Το σβήσιμο των γραμμάτων είναι προαιρετικό.

ii) Το δικαίωμα τού σβησίματος:

1ον) είναι ενεργό και για τους δύο παίκτες επί όσο διάστημα τρέχει ο χρόνος (είτε του ενός είτε του άλλου παίκτη).

2ον) διακόπτεται αυτομάτως μόλις νεκρωθεί ο χρόνος από κάποιον παίκτη. Αυτό σημαίνει πως, αν την ώρα που ένας παίκτης σβήνει γράμματα, ο άλλος παίζει και πατήσει το χρονόμετρο, τότε ο πρώτος είναι υποχρεωμένος να διακόψει το σβήσιμο για να μετρηθούν οι πόντοι.

3ον) ξαναγίνεται ενεργό, για μεν τον παίκτη που έπαιξε: αμέσως μόλις αυτός ολοκληρώσει το τράβηγμα νέων πλακιδίων και επανεκκινήσει τον χρόνο, για δε τον άλλον παίκτη: αμέσως αφότου καταγραφεί και συμφωνηθεί το σκορ.

iii) Για οποιαδήποτε παράβαση σχετικά με το σβήσιμο ο έφορος δεν επεμβαίνει αυτοδικαίως, αλλά μόνον κατόπιν κλήσεώς του από έναν εκ των δύο παικτών.

\* \* \* \* \*

Σας παρακαλούμε να διαβάσετε όλοι προσεκτικά τις 10 (σχετικές με την ως άνω διαδικασία) παραγράφους από την 21.25.1 έως και την 21.25.10 στο [νέο τροποποιημένο καταστατικό](#) της Πανελληνίας Ένωσης Σκραμπλ.

\* \* \* \* \*

Παρακαλούμε λοιπόν να κοινοποιήσετε και να προωθήσετε εγκαίρως σε όλα τα μέλη σας (ανεξάρτητα από το αν είναι ή όχι μέλη της ΠΕΣ) το παρόν ιμείλ με την ανωτέρω εισήγηση. Παρακαλούμε να συγκαλέσετε Γενική Συνέλευση του Ομίλου σας, το αργότερο μέχρι τις 29/2/2024, ούτως ώστε να ψηφίσουν όλα τα μέλη υπέρ ή κατά (σε κάθε πρόταση ξεχωριστά), υπογράφοντας σε σχετική ονομαστική λίστα. Θεωρούμε πολύ κρίσιμη την ψηφοφορία αυτή και ως εκ τούτου ιδιαίτερως σημαντική έως και επιτακτική τη συμμετοχή όλων των μελών. Αισθανόμαστε την ανάγκη να ενθαρρύνουμε ευγενικά τα Δ.Σ. των Ομίλων να διευκολύνουν τα μέλη τους να συμμετάσχουν στις Γενικές τους Συνελεύσεις και στις επακόλουθες ψηφοφορίες, επιδεικνύοντας κάποια «ευελιξία» στην όλη διαδικασία. Ενδεικτικά, θα μπορούσαν λ.χ. τα μέλη των Ομίλων που δυσκολεύονται να παραστούν σε μία δια ζώσης Γενική Συνέλευση, να ψηφίσουν και ηλεκτρονικά (μέσω ιμείλ) ή ακόμη και με ενυπόγραφη εξουσιοδότηση. Όλα αυτά βέβαια εναπόκεινται αποκλειστικά στη διακριτική ευχέρεια του Δ.Σ. του κάθε Ομίλου.

\* \* \* \* \*

Τέλος, φρονούμε ότι θα πρέπει να διευκρινιστούν επίσης και τα εξής:

α) Οι προτάσεις υπ' αριθμ. 1, 2, 3, 4, 7 θα πρέπει να υπερψηφιστούν με ενισχυμένη πλειοψηφία, δηλαδή με πανελλαδικό ποσοστό μεγαλύτερο από το 70% των μελών που θα ψηφίσουν.

β) Οι προτάσεις υπ' αριθμ. 5, 6, 8, 9, 10, 11 θα πρέπει να υπερψηφιστούν με σχετική πλειοψηφία, δηλαδή με πανελλαδικό ποσοστό μεγαλύτερο από το 50% των μελών που θα ψηφίσουν.

γ) Μεμονωμένα μέλη της Π.Ε.Σ. που δεν ανήκουν σε κάποιον όμιλο, θα ψηφίσουν (μερίμνη του ΔΣ της ΠΕΣ) μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος (ιμείλ).

δ) Παρακαλούμε θερμά, οι Όμιλοι να στείλουν τα αποτελέσματά τους προς το ΔΣ της ΠΕΣ (res@greekscrabble.gr) το αργότερο έως 29/2/2024. Στα αποτελέσματα θα πρέπει να περιλαμβάνονται αφενός ονομαστική ενυπόγραφη λίστα ψηφισάντων (σημ.: από την υποχρέωση της υπογραφής εξαιρούνται όσοι τυχόν απουσιάσουν από δια ζώσης ΓΣ και υπό τον όρο ότι το ΔΣ του Ομίλου τους θα επιδείξει «ευελιξία» στην όλη διαδικασία) και αφετέρου το συνολικό πλήθος των ψήφων (υπέρ ή κατά) σε κάθε πρόταση ξεχωριστά. Τα συγκεντρωτικά πανελλαδικά αποτελέσματα θα δημοσιοποιηθούν από τον πανελλαδικό συντονιστικό φορέα του ελληνικού σκραμπλ στις αρχές Μαρτίου.

\* \* \* \* \*

Με την πεποίθηση πως θα συνδράμετε όλοι στην έγκαιρη, εύρυθμη και ομαλή διεκπεραίωση των εν λόγω δημοκρατικών διαδικασιών, σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία.

Ευχόμαστε εγκάρδια σε όλους τους συμπαίκτες μας, είτε είναι είτε δεν είναι μέλη της ΠΕΣ,

Καλή Χρονιά!

Με εκτίμηση  
Το Δ.Σ. της Π.Ε.Σ.

### **Παρατίθενται τα αποτελέσματα των Γενικών Συνελεύσεων των Ομίλων:**

#### ΕΝΩΣΗ ΣΚΡΑΜΠΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

- 1 Υπέρ 13, Κατά 0, Λευκά 1
- 2 Υπέρ 1, Κατά 12, Λευκά 1
- 3 Υπέρ 8, Κατά 3, Λευκά 3
- 4 Υπέρ 3, Κατά 10, Λευκά 1
- 5 Υπέρ 5, Κατά 6, Λευκά 3
- 6 Υπέρ 11, Κατά 1, Λευκά 2
- 7 Υπέρ 8, Κατά 3, Λευκά 3
- 8 Υπέρ 12, Κατά 1, Λευκά 1
- 9 Υπέρ 12, Κατά 1, Λευκά 1
- 10 Υπέρ 12, Κατά 1, Λευκά 1
- 11 Υπέρ 4, Κατά 9, Λευκά 1

#### ΟΜΙΛΟΣ ΣΚΡΑΜΠΛ ΑΘΗΝΩΝ - ΠΕΙΡΑΙΩΣ

- 1 Υπέρ 15, Κατά 12, Λευκά 7
- 2 Υπέρ 13, Κατά 10, Λευκά 11
- 3 Υπέρ 17, Κατά 4, Λευκά 13
- 4 Υπέρ 22, Κατά 5, Λευκά 7
- 5 Υπέρ 22, Κατά 5, Λευκά 7
- 6 Υπέρ 21, Κατά 5, Λευκά 8

7 Υπέρ 23, Κατά 6, Λευκά 5  
8 Υπέρ 19, Κατά 0, Λευκά 15  
9 Υπέρ 23, Κατά 4, Λευκά 7  
10 Υπέρ 29, Κατά 1, Λευκά 4  
11 Υπέρ 24, Κατά 2, Λευκά 8

#### ΟΜΙΛΟΣ ΣΚΡΑΜΠΛ ΒΕΡΟΙΑΣ

1 Υπέρ 0, Κατά 17, Λευκά 0  
2 Υπέρ 0, Κατά 17, Λευκά 0  
3 Υπέρ 0, Κατά 17, Λευκά 0  
4 Υπέρ 17, Κατά 0, Λευκά 0  
5 Υπέρ 17, Κατά 0, Λευκά 0  
6 Υπέρ 17, Κατά 0, Λευκά 0  
7 Υπέρ 17, Κατά 0, Λευκά 0  
8 Υπέρ 17, Κατά 0, Λευκά 0  
9 Υπέρ 17, Κατά 0, Λευκά 0  
10 Υπέρ 17, Κατά 0, Λευκά 0  
11 Υπέρ 17, Κατά 0, Λευκά 0

#### ΟΜΙΛΟΣ ΣΚΡΑΜΠΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

1 Υπέρ 0, Κατά 17, Λευκά 1  
2 Υπέρ 1, Κατά 16, Λευκά 1  
3 Υπέρ 11, Κατά 7, Λευκά 0  
4 Υπέρ 18, Κατά 0, Λευκά 0  
5 Υπέρ 13, Κατά 5, Λευκά 0  
6 Υπέρ 13, Κατά 5, Λευκά 0  
7 Υπέρ 13, Κατά 5, Λευκά 0  
8 Υπέρ 14, Κατά 4, Λευκά 0  
9 Υπέρ 2, Κατά 15, Λευκά 1  
10 Υπέρ 15, Κατά 3, Λευκά 0  
11 Υπέρ 14, Κατά 4, Λευκά 0

#### ΟΜΙΛΟΣ ΣΚΡΑΜΠΛ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ

1 Υπέρ 4, Κατά 10, Λευκά 6  
2 Υπέρ 0, Κατά 20, Λευκά 0  
3 Υπέρ 3, Κατά 4, Λευκά 13  
4 Υπέρ 20, Κατά 0, Λευκά 0  
5 Υπέρ 2, Κατά 9, Λευκά 9  
6 Υπέρ 19, Κατά 0, Λευκά 1  
7 Υπέρ 19, Κατά 0, Λευκά 1  
8 Υπέρ 18, Κατά 0, Λευκά 2

9 Υπέρ 20, Κατά 0, Λευκά 0  
10 Υπέρ 20, Κατά 0, Λευκά 0  
11 Υπέρ 20, Κατά 0, Λευκά 0

#### ΟΜΙΛΟΣ ΣΚΡΑΜΠΛ ΜΗΛΟΥ

1 Υπέρ 12, Κατά 0, Λευκά 1  
2 Υπέρ 11, Κατά 2, Λευκά 0  
3 Υπέρ 6, Κατά 7, Λευκά 0  
4 Υπέρ 7, Κατά 6, Λευκά 0  
5 Υπέρ 11, Κατά 0, Λευκά 2  
6 Υπέρ 11, Κατά 0, Λευκά 2  
7 Υπέρ 10, Κατά 1, Λευκά 2  
8 Υπέρ 12, Κατά 0, Λευκά 1  
9 Υπέρ 13, Κατά 0, Λευκά 0  
10 Υπέρ 13, Κατά 0, Λευκά 0  
11 Υπέρ 13, Κατά 0, Λευκά 0

#### ΟΜΙΛΟΣ ΣΚΡΑΜΠΛ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ

1 Υπέρ 12, Κατά 5, Λευκά 0  
2 Υπέρ 0, Κατά 17, Λευκά 0  
3 Υπέρ 0, Κατά 17, Λευκά 0  
4 Υπέρ 0, Κατά 17, Λευκά 0  
5 Υπέρ 0, Κατά 17, Λευκά 0  
6 Υπέρ 0, Κατά 17, Λευκά 0  
7 Υπέρ 0, Κατά 17, Λευκά 0  
8 Υπέρ 17, Κατά 0, Λευκά 0  
9 Υπέρ 1, Κατά 16, Λευκά 0  
10 Υπέρ 10, Κατά 7, Λευκά 0  
11 Υπέρ 17, Κατά 0, Λευκά 0

#### ΟΜΙΛΟΣ ΣΚΡΑΜΠΛ ΡΟΔΟΥ - ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ

1 Υπέρ 0, Κατά 11, Λευκά 0  
2 Υπέρ 0, Κατά 11, Λευκά 0  
3 Υπέρ 0, Κατά 11, Λευκά 0  
4 Υπέρ 0, Κατά 11, Λευκά 0  
5 Υπέρ 0, Κατά 11, Λευκά 0  
6 Υπέρ 11, Κατά 0, Λευκά 0  
7 Υπέρ 11, Κατά 0, Λευκά 0  
8 Υπέρ 11, Κατά 0, Λευκά 0  
9 Υπέρ 11, Κατά 0, Λευκά 0



10 Υπέρ 11, Κατά 0, Λευκά 0  
11 Υπέρ 0, Κατά 11, Λευκά 0

#### ΜΕΜΟΝΩΜΕΝΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ Π.Ε.Σ. (ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ, § 21.25.5)

1 Υπέρ 0, Κατά 0, Λευκά 0  
2 Υπέρ 0, Κατά 0, Λευκά 0  
3 Υπέρ 0, Κατά 0, Λευκά 0  
4 Υπέρ 0, Κατά 0, Λευκά 0  
5 Υπέρ 0, Κατά 0, Λευκά 0  
6 Υπέρ 0, Κατά 0, Λευκά 0  
7 Υπέρ 0, Κατά 0, Λευκά 0  
8 Υπέρ 0, Κατά 0, Λευκά 0  
9 Υπέρ 0, Κατά 0, Λευκά 0  
10 Υπέρ 0, Κατά 0, Λευκά 0  
11 Υπέρ 0, Κατά 0, Λευκά 0

#### ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΨΗΦΙΣΑΝ:

ΟΜΙΛΟΣ ΣΚΡΑΜΠΛ ΑΘΗΝΩΝ – ΠΕΙΡΑΙΩΣ	34
ΟΜΙΛΟΣ ΣΚΡΑΜΠΛ ΡΟΔΟΥ – ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	11
ΟΜΙΛΟΣ ΣΚΡΑΜΠΛ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ	17
ΟΜΙΛΟΣ ΣΚΡΑΜΠΛ ΒΕΡΟΙΑΣ	17
ΕΝΩΣΗ ΣΚΡΑΜΠΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	14
ΟΜΙΛΟΣ ΣΚΡΑΜΠΛ ΜΗΛΟΥ	13
ΟΜΙΛΟΣ ΣΚΡΑΜΠΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	18
ΟΜΙΛΟΣ ΣΚΡΑΜΠΛ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ	20
ΜΕΜΟΝΩΜΕΝΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ Π.Ε.Σ.	0
<b>ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ:</b>	<b>144</b>

1 Υπέρ 56, Κατά 72, Λευκά 16  
2 Υπέρ 26, Κατά 105, Λευκά 13  
3 Υπέρ 45, Κατά 70, Λευκά 29  
4 Υπέρ 87, Κατά 49, Λευκά 8  
5 Υπέρ 70, Κατά 53, Λευκά 21  
6 Υπέρ 103, Κατά 28, Λευκά 13  
7 Υπέρ 101, Κατά 32, Λευκά 11  
8 Υπέρ 120, Κατά 5, Λευκά 19  
9 Υπέρ 99, Κατά 36, Λευκά 9  
10 Υπέρ 127, Κατά 12, Λευκά 5  
11 Υπέρ 109, Κατά 26, Λευκά 9

Σύμφωνα με τα ως άνω αποτελέσματα:

Η πρόταση Νο 1 υπερψηφίσθηκε με 43,8%, απορρίπτεται (χρειαζόταν 70%)  
Η πρόταση Νο 2 υπερψηφίσθηκε με 19,8%, απορρίπτεται (χρειαζόταν 70%)  
Η πρόταση Νο 3 υπερψηφίσθηκε με 39,1%, απορρίπτεται (χρειαζόταν 70%)  
Η πρόταση Νο 4 υπερψηφίσθηκε με 64,0%, απορρίπτεται (χρειαζόταν 70%)  
Η πρόταση Νο 5 υπερψηφίσθηκε με 56,9%, εγκρίνεται (χρειαζόταν 50%)  
Η πρόταση Νο 6 υπερψηφίσθηκε με 78,6%, εγκρίνεται (χρειαζόταν 50%)  
Η πρόταση Νο 7 υπερψηφίσθηκε με 75,9%, εγκρίνεται (χρειαζόταν 70%)  
Η πρόταση Νο 8 υπερψηφίσθηκε με 96,0%, εγκρίνεται (χρειαζόταν 50%)  
Η πρόταση Νο 9 υπερψηφίσθηκε με 73,3%, εγκρίνεται (χρειαζόταν 50%)  
Η πρόταση Νο 10 υπερψηφίσθηκε με 91,4%, εγκρίνεται (χρειαζόταν 50%)  
Η πρόταση Νο 11 υπερψηφίσθηκε με 80,7%, εγκρίνεται (χρειαζόταν 50%)

### **Ο Πρόεδρος**

Μυρσίνης Θράσος

### **Η Γραμματέας**

Μητρούση Εύη

### **Τα Μέλη**

Καραϊωσηφίδης Άκης

Καρακόλη Αναστασία

Γκαλίδη Αλεξάνδρα

Διδασκάλου Λένα

Ζέρβα Εύα

Κεραμάρης Αργύρης

Κολιάρη Μαίρη

Κούρκουλος Νίκος

Παπαγιαννόπουλος Τάκης

Τριανταφύλλου Σέβα

Χατζηγεωργίου Ανθούλα